市领导看望乡村振兴服务队 并调度信访积案化解工作

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯 员 李兴 报道)8月22日,市委常委、 组织部部长曾晓黎到无棣县车王镇 看望乡村振兴服务队,实地了解服务 队成员工作和生活情况并进行了座

曾晓黎指出,乡村振兴服务队各 位成员积极投身乡村建设,目前各项 工作有序推进。希望各位成员要在 深入调研基础上,科学合理地制定好 规划,力求使规划具有前瞻性,符合 乡村发展需求。要有落实的方法和 措施,积极依靠各级党委政府扎实有 效地开展工作。各级党委政府要积 极配合乡村振兴服务队的工作,为他 们创造良好的工作和生活环境,为乡 村振兴作出新贡献。

随后,曾晓黎会同无棣县委有关 负责人现场调度了信访积案化解工

市委召开党风廉政建设 和反腐败工作情况通报会

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 王春晓 报道)8月22日,市委 召开党风廉政建设和反腐败工作情 况通报会。市委常委、市纪委书记、 市监委主任张月波通报了今年以来 党风廉政建设和反腐败工作情况。 市委常委、统战部部长李家良主持会

会议指出,长期以来,各民主党 派、工商联和无党派人士高度重视和

支持党风廉政建设和反腐败工作,发 挥了积极作用,希望党外人士充分发 挥民主监督作用,积极建言献策,主 动支持、积极配合纪检监察工作,持 续推动我市党风廉政建设和反腐败 工作再上新台阶。

刘凤、曹玉斌、王方正、史东、侯 学锋等分别就如何进一步加强和改 进党风廉政建设和反腐败工作提出 了意见建议。

就《滨州市文明行为促进条例》等六部地方性法规

市人大常委会开展专题询问

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯 员 王美健 报道)8月22日上午,市人 大常委会召开《滨州市文明行为促进 条例》等六部地方性法规专题询问工 作领导小组会议。市人大常委会党 组副书记、副主任王文禄主持会议并

王文禄指出,专题询问是人大监 督的重要形式,这次聚焦《滨州市文 明行为促进条例》等六部地方性法规 开展专题询问,针对性强。法律的生 命力在于实施,要认真组织好这次专 题询问,确保问出实效。要细化工作 任务并抓好落实,相关部门要优化流 程,做好策划,拿出具体方案,确保专 题询问工作顺利开展。

王立勇、佘洪烈参加会议。

市政协领导到 市检察院视察检察工作

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯 员 张顺 魏哲 报道)8月22日,市政协 副主席侯学锋一行到市检察院视察检 察工作。市检察院检察长赵霞陪同。

会上,大家观看了检察工作专题 片,赵霞介绍了全市检察工作情况。 侯学锋对全市检察机关在履行法律 监督职能、维护司法公正、服务经济 社会发展大局中所做的工作给予了

赵霞表示,全市检察机关将进一 步加强与市政协及政协委员的联系, 及时通报重要情况,及时反馈意见建 议,以奋发有为的精神状态和优质高 效的司法办案,为富强滨州建设提供 更加有力的司法保障。

滨州市体育产业联合会成立

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 董会青 黎娜 报道)8月22日,我 全市的56家体育产业单位代表参会。 经过投票选举,张志杰当选为会长。

成立滨州市体育产业联合会的 总体目标,就是要紧紧围绕建设富强 滨州和健康滨州目标,充分发挥好联 合会的桥梁和纽带作用,按照高质量 发展的新要求,坚定走市场化路线,

提升我市体育产业核心竞争力,扎实 推进体育产业持续健康发展。

联合会成立之后,将加强社会联 系,努力为会员企业排忧解难,抓好 自身建设,不断增强凝聚力和号召 力,使协会真正成为"会员之家"。联 合会的成立,标志着滨州市体育产业 开启了融合、务实、创新、协作发展的 新时代,是滨州市体育产业发展史上 的一件大事。

中共滨州市文化和旅游局 机关委员会召开全体党员大会

滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭 阳通讯员杨综报道)8月19日上 午,中共滨州市文化和旅游局机关委 员会全体党员大会在市图书馆召 开。会议宣读了市直机关工委批复 意见,通过了《中共滨州市文化和旅 游局机关委员会、机关纪律检查委员 会选举办法(草案)》,以无记名投票 的形式,选举产生了中共滨州市文化

和旅游局第一届机关委员会委员、机 关纪律检查委员会委员,并召开了机 关党委和机关纪委第一次会议。

会议要求,提高政治站位,抓好 理论学习,抓牢作风建设,丰富活动 载体。充分发挥文旅职能优势,积极 探索党建与文旅融合发展有机结合、 共同促进、共同发展的新路子。

邹平7个居民小区 推行阳光透明酬金制

(上接第一版)

为更好服务群众,"阳光透明酬金制"再上保险

所有施行"阳光透明酬金制"的小区, 业主与物业服务企业之间的关系越 来越融洽;形成了业主、业主大会(业 委会)、物业服务企业、政府四方相互

为进一步服务好社区居民,黄山 街道在不断完善"阳光透明酬金 制"基础上,还为这种社区治理模 式"上保险"——今年成立的黄山 街道办事处业主权益服务中心,旨 在党和政府的领导下,通过市场和 社会的机制,为辖区业主和物业服 务企业等社区各种利益主体提供政 策咨询、法律援助等服务。

今年以来,黄山街道坚持党建引

黄山街道党工委书记王奎说,在 领,突出"党建+业主委员会"模式, 突出党建在服务群众工作中的引领 推动作用。在服务党员群众的阵地 打造工作中,将社区党群服务中心与 业主权益服务中心相融合,拓展党员 群众活动空间,激发党员带头参与社 区活动的积极性,切实为辖区居民提 供高质量的社区服务。

邹平市民政局局长田汝滨表示, 黄山街道为社区治理提供了可复制 的路径,民政部门将对"阳光透明酬 金制"进行论证完善,积极在全市推 广,把城乡社区建设成为和谐有序、 绿色文明、创新包容、共建共享的幸 福美丽家园,实现城乡社区治理人人 参与、人人尽力、人人共享。

其中,山东大区进一步扩充乡镇 基层销售网点,并对团购资源进行了 全面梳理和新一轮开发;东北大区持 续进行场内外活动,对长寿花浓香玉 米油、调味品、粮食产品等进行全系列 推广。河北大区积极抢占市场份额, 充分利用品牌的各种宣传元素及当地 宣传平台,扩大产品影响力,夯实流通 销售渠道强势地位。天津大区场内场

减、试吃、抽奖,调整产品陈列,满足顾 客需求,将资源利用率达到最大化。

据悉,为满足中秋旺季市场供应, 7月中旬开始,长寿花食品的生产车 间、营销中心市场、销售部、电子商务 部等就全面部署安排中秋节前的备战 工作。生产一线及各科室均呈现出一

压榨、精炼车间所有机器开足马 力生产,各班组做好生产衔接,保证生 产设备及指标高效稳定运行。包装各

特惠活动。

上半年滨城实现地区生产总值 250 亿元

同比增长7.3%,完成财政总收入32.99亿元



滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通 讯员 李荣新 报道)8月22日,滨城区政 府办公室、区统计局召开例行新闻发 布会,通报了2019年上半年滨城区经 济运行相关情况,并回答记者提问。

今年以来,滨城区坚持稳中求进 工作总基调,不断加大政府投入,优化 营商环境,狠抓"双招双引"等各项工 作。1-6月份,全区实现地区生产总 值(GDP)250.26亿元,同比增长7.3%。 三次产业比由年初的3.36:44.96:51.68 调整为 2.79:42.57:54.64, 产业结构进 一步优化。工业经济企稳回升,完成 规模以上工业总产值184.24亿元,同 比增长 1.63%; 工业增加值增长 5.82%。实现工业主营业务收入 241.04亿元,同比增长5.01%;实现工 业利润总额 10.26 亿元。固定资产投 资降幅收窄,实施500万元及以上固 定资产投资项目109个,其中5000万 元以上项目86个,全区固定资产投资 同比下降12.8%,降幅环比收窄。消费 品市场稳步提升,实现社会消费品零 售总额 115.21 亿元,同比增长 8.1%。 按消费形态分,商品零售实现零售额 104.22亿元,同比增长8%;餐饮收入实 现零售额10.99亿元,同比增长8.7%。

少獨州日報

财税收入增长稳定,完成财政总 收入32.99亿元,同比增长6.38%。其 中,完成一般公共预算收入18.57亿 元,同比增长2.49%,税收收入占一般 公共预算收入的比重为82.03%;完成 一般公共预算支出16.08亿元,同比增 长6.12%。外贸进出口稳中趋缓,实 现进出口总额40.68亿元,同比下降 1%,其中出口总额38.33亿元,同比增 长2.79%。金融市场运行平稳,截至6 月底,金融机构本外币存款余额 1102.27亿元,比年初增长3.81%;居民 储蓄存款 477.26 亿,比年初增长

11.41%;金融机构本外币贷款余额 1026.99亿元,比年初增长8.26%。居 民收入稳步增长,城镇居民人均可支 配收入实现20807元,同比增长6.2%; 农村居民人均可支配收入实现9856 元,同比增长7.8%。 2019年以来,面对宏观经济环境

趋紧、经济下行压力加大的严峻形势, 滨城区积极采取有效应对措施,三产 结构继续优化,地区生产总值不断增 加。地区生产总值、工业主营业务收 人、一般公共预算收入等持续保持在 全市第一方阵。全区金融供给量增 加,融资渠道拓展加快,金融生态环境 不断改善,贷款余额完成任务目标的 165.2%,财政收入实现均衡入库、平稳 增长,出口总额实现增速由负转正。 强力推进对友泰科技、华纺股份等企 业的技术改造,新培育壮大江森自控、 博远重工等一批高新技术企业,全区 规模以上工业增加值同比增长5.82%, 高于全市平均水平4.52个百分点。

完成农村危房改造227户,实施

农村清洁取暖改造6500户,首师附属 滨州中学、滨州学院附属小学相继交 付使用,第二实验小学扩建、北城英才 新校建设等民生项目稳步推进。完成 新增城镇就业2315人,完成全年任务 的50.33%。深入实施"智慧滨城"工 程,共引进省部级以上高层次人才7 名,博士团队1个,高校毕业生629名, 完成全年目标任务的62.9%。北海公 园总体建设进度完成95%,海底世界 项目扎实推进,农村"四好公路"建设 全面开工,北外环、渤海五路绿化景观

总体来看,滨城区上半年经济运 行保持在合理区间,展现了总体平稳、 稳中趋优的发展态势。下一步,全区 上下将继续保持热火朝天、只争朝夕 的创业氛围,努力交出"滨城四问"合 格答卷,为建设更高质量的"六个滨 城"再立新功。

工程全面完工,秦台河河道修复、小型

污水处理设施建设、截污管道建设等

整治工程相继实施,东海一路、黄河二

路、黄河六路雨污分流改造逐步启动。



新教师 冒垫入职

"我志愿做一名光荣的人 民教师,忠诚人民教育事业,贯 彻党的教育方针……"8月22日 上午,邹平市50名2019年新入 职教师庄严宣誓,标志着2019 年邹平市教育系统新入职教师 集中培训拉开帷幕。

近年来,邹平市教育和体 育局在教师队伍建设方面严把 入口关,严格落实新教师岗前 培训制度,做好教师岗位适应 和专业发展准备,促进新教师 专业成长。今年的新教师培训 为期7天,采取集中培训和跟岗 研修相结合方式进行。(滨州日 报/滨州网通讯员 徐鹏 摄影)

"我老了不能出力了,这两万元算一点心意吧"

省军区滨州离职干部休养所离休老干部刘海贤向灾区捐款获众人点赞

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常 忠通讯员 杭启忠报道)日前,山东 省军区滨州离职干部休养所离休 老干部刘海贤向灾区捐款2万元 的感人事迹在滨州军分区广大官 兵中传颂。

8月19日,刘海贤老人将2万元 现金交给该所政治协理员宗国镇。

他一字一顿地说:"我在电视和报纸上 看到,受台风'利奇马'影响,我们滨州 受灾很严重,一些群众的庄稼泡在水 里、一些房子被冲倒了,部队官兵和地 方党员干部群众都在抢险救灾。我老 了,不能到前线去出力救灾了,这2万 元钱捐给受灾群众,也算我的一点心 意吧!"

刘海贤 1946年入伍, 1948年入 党,离休前任滨县武装部政委。曾参 加过淮海、渡江等战役,参加过我国多 次核弹实验,荣获解放奖章、独立功 勋荣誉奖章等。老人家境并不宽 裕,老伴常年卧病在床,儿子因病生 活不能自理,需人照料。老人平时 生活非常节俭,一件毛衣穿了10多

年,毛衣袖口经多次修补,至今仍舍 不得丢弃。

"老首长党性觉悟特别高,需要党 员带头的事,他从来都是第一个。这 次特殊捐款,也是我们下一步开展'不 忘初心、牢记使命'主题教育的一个鲜 活教材。"干休所所长王董董感慨地

长寿花食品产销齐发力备战中秋销售旺季

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 王佳颖 报道)随着第三季度销售高峰 及中秋临近,为全面保障市场供给,近 期长寿花食品生产、储运、销售等部门 通力合作,全力备战销售旺季。

据了解,长寿花食品各销售大区 早已行动起来,陆续召开了订货会和 客户答谢会,制订了系列活动计划,决 胜中秋旺季。利用这一节日契机,各 大区进一步夯实了核心网点建设,通 畅流通渠道,增加终端网点数量,并对 新品进行再一轮重点推广。

外促销活动开展得如火如荼,买赠、满

车间实行多班轮流生产。为确保产品 出厂合格,在线质检人员严格把关,做 好每一件产品的检查。同时,针对电 商平台所售多规格搭配的产品及调味 品,全自动的立体仓库可根据订单自 行出库,智能高效,方便迅捷。另外, 长寿花爱尚健康厨房平台、天猫旗舰 店,京东商城、一号店等也开展了中秋

图审测绘及市政公用服务机构入驻市政务服务中心

(上接第一版)

"多测合一"让企业、群 众办理测绘业务更方便

据了解,"多测合一"指将工程项 目所涉及规划、土地、房产、绿化、人 防、消防、产权登记等领域的土地勘测 定界、规划定点放线,竣工验收阶段涉 及的地籍测绘、规划测绘、房产测绘等 测绘工作,整合成为一个综合性联合 测量项目,委托给同一家具备相应测 绘资质的测绘服务机构完成。建设单 位可利用"多测合一"的成果办理土地 登记、商品房预售、项目竣工验收核 实、办理不动产权证等事项。

市政务服务中心工作人员介绍,

位完成,流程十分繁琐。"多测合一"实 施后,对涉及多部门的多项测绘服务 将合并为综合性联合测绘项目,实现 "一次委托、分类测绘、成果共享",单一 项目平均可节省20个工作日以上。

在"多测合一"工作实施前,一个工程

建设项目从立项到竣工验收,需至少

经历7次测绘程序,需委托多家测绘单

水电气暖等市政公用 报装实行"一站式"服务

据了解,进驻市政务服务中心后, 市政公用服务机构将实施统一管理, 为建设单位提供市政公用报装"无差 别、一站式"服务。市政公用报装办事 流程、办理时间等信息将纳入市政务 服务事项统一规范管理。供水、供电、 燃气、热力、通信等市政公用基础设施 报装将提前到开工前办理,住宅小区 项目的报装提前到建筑设计阶段,与 建筑物同步进行设计和施工图审查, 在工程施工阶段同步完成相关设施建 设,竣工验收后直接办理接入事宜。

在市政公用服务机构正式进驻 前,市行政审批服务局牵头联系各专 营机构,对事项进行了梳理,推动报装 材料再压缩、流程再优化、时限再缩 短,跑出流程再造"加速度"。其中,水 气暖报装申报材料由15个精简至2 个,报装环节缩减至1个,并联报装时 间压缩至5个工作日;在供电报装办

理方面,100千伏安以下低压申报资 料由7个精简至3个,报装环节由4个 缩减至2个,报装时间由30个工作日 压缩至3个工作日;通信报装申报材 料从8个精简到2个,报装时间压缩至 5天。总体减少填报要素258项。

据悉,目前,市施工图审查中心、 市房地产测绘大队、市公用事业服务 中心3家图审、测绘单位,国网滨州电 力公司、滨州西海水务有限公司、鑫诚 热力有限公司、鑫谊热力有限公司、中 油燃气有限责任公司、泰达燃气有限 公司、市移动公司、联通公司、电信公 司、铁塔公司、山东广电网络集团滨州 分公司等14家市政公用服务机构已 经入驻市政务服务中心。